
   

  

   

Referat af bestyrelsesmøde nr. 120 

  

 

Dato: Mandag den 19.6.2023 kl. 19:00 

  

Sted: Birthe Thomsen, Dyrehavevej 34, 2930 Klampenborg 

  

Bestyrelsesmedlemmer: Flemming Lund, FL 

  Birthe Thomsen, BT 

 Susanne Waldhauer, SW 

 Birgit Elvang, BE 

 Kaj Sidenius, KS 

Tove Forsberg, TF 

 

Fravær:  Niels Morling, NM 

 

Suppleanter: Anne Bording Jensen, AJ 

 Henrik Mørck, HM 

  

Referent: Tove Forsberg, TF  

 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst til nyt bestyrelsesmedlem Kaj Sidenius 

2. Godkendelse af referat nr. 119 

3. Generalforsamling 

4. Status på sager 

5. Fællesrådet 

6. Principiel drøftelse af fremtiden for hjemmesiden 

7. Opfølgning på henvendelser 

8. Eventuelt 

 
 
 
 
Formand: Flemming Lund, Emiliekildevej 13 D, 2930 Klampenborg.  
Telefon 25 29 73 30 * 39 63 08 76 
Mail info@skgf.dk 
Hjemmeside www.klampenborg-skovshoved.dk  

mailto:info@skgf.dk
http://www.skgf.dk/
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Ad 1 Velkomst til nyt bestyrelsesmedlem Kaj Sidenius 

 

FL uddybede baggrunden for Kajs indtræden i bestyrelsen. Omtalte i denne forbindelse 

blandt andet Kajs forudsætninger og den forventelige store sag omkring Skovshoved Ho-

tel. Kaj vil formelt blive indstillet til bestyrelsen på den kommende generalforsamling. 

 

 

 

Ad 2 Godkendelse ar referat nr. 119 

 

Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

 

 

Ad 3 Generalforsamling 

 

Følgende forhold skal afklares forud for beslutning om eventuel afholdelse af generalfor-

samling i september 2023. Der var enhed om at søge generalforsamlingen afholdt senest i 

sidste del af september. Hvis ikke muligt springer vi denne generalforsamling over. 

 

I relation til medlemsregistrering og regnskab 

 

Afklaring af hvem der permanent overtager hvervet som kasserer: 

FL kontakter tidligere suppleant Søren, som kender til en, der evt. kan have jobbet som 

kasserer, indtil vi finder en permanent løsning i bestyrelsen. 

 

Afslutning af regnskab 2022, revision af regnskab 2022,udarbejdelse af budget for 2023 

og afklaring af oprettelse af tilgang til netbank: 

SW og FL mødes denne uge for at afklare disse udeståender. SW mailer til NM ang. ad-

gang til Netbank. 

 

Afklaring af hvad vi gør med manglende betalinger af kontingent og andre spørgsmål: 

 

Hvor mange opkrævninger er udsendt? 669 er udsendt. 

Hvor mange af disse er med opkrævning via PBS: De fleste. 

Hvor mange har ikke betalt: Ca. 50% har ikke betalt. Disse kan rykkes af BT ved et enkelt 

”tryk på en knap”. BT og FL ser på en tekst til disse rykkere. 

BT og HM vil undersøge mulighed og pris for Mobile Pay – dette gøres efter rykkerrunden. 

                    

I relation til generalforsamlingen  

 

Bestilling af lokale: FL kontakter Sølyst for at høre om mulige datoer i september plus høre 

om muligheden for arrangement uden buffet, men med en enkelt genstand pr. person (vin, 

øl eller vand). Hvis det ikke er muligt hos Sølyst, kontakter BT Halgodt med samme 

spørgsmål. 

Udarbejdelse af indkaldelse: FL 

Dirigent: FL 

Kontakt til borgmester: FL 

Annonce i Villabyerne: BT 
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Udsendelse af indkaldelse, regnskab og budget (mail): BT og SW 

Trykning af overskydende indkaldelser, regnskab og budget: Dette tages op senere. 

Udarbejdelse af beretning: FL 

Revision af vedtægter: FL - for at tydeliggøre det område, vi dækker og Byplan 21. 

Indlæg om Lynetteholmen: HM og BT – Villabyerne inviteres til at deltage i arrangementet. 

Sammenfattende konklusion: Der var enighed om at gøre, hvad muligt er, med henblik på 

at generalforsamling kan afholdes senest med udgangen af september. 

 

 

 

Ad 4 Status på sager 

 

Skovshoved Hotel: FL orienterede om, at projektet er afvist af Kommunen. Søbakken (2 

personer) har oprettet beboergruppe, og KS, Niels Kirkegaard (fra lokal grundejerforening) 

og FL deltager i denne. Gruppen holder møde, hvis bygherren, som forventes, kommer 

med yderligere, ændrede forslag til det oprindeligt søgte. Vi kæmper for, at projektet ikke 

må skæmme Skovshoved By. 

 

Bakken: FL fortalte, at Bakken har indsendt ansøgning om at forhøje støjniveau og antallet 

af afholdte koncerter. 19.5.23 var BT og FL til møde med Bakkens direktør, som ikke me-

ner, der er problemer med målingerne, men at vind- og vejrforhold kan spille ind, når det 

nogen gange synes højere end tilladt. FL følger op. 

 

 

 

Ad 5 Fællesrådet 

 

Status på møde med formanden for Byplanudvalget om byggeret: FL fortalte, at det kræ-

ver politiske beslutninger for at kunne foretage ændringer i Byggeretten, og disse blev 

drøftet. Spørgsmålet om hvem der har højest prioritet ved ny-/nabobyggerier – dem der 

bor der i forvejen, eller dem der bygger – blev taget op på mødet, og det blev foreslået, at 

Byggeretten modificeres. FL følger op. 

 

Status på møde med chefen for Park & Vej samt heraf afledte opgave: FL oplyste, at den 

nye Park & Vej chef er blevet mere åben for diskussioner bl.a. omkring, hvad der må stå 

på kørebanerne og vore andre spørgsmål. FL følger op. 

 

 

 

Ad 6 Hjemmesiden 

 

Måske er det tid at få en ny hjemmeside, og det blev besluttet, at AJ ser på muligheden for 

at få hjælp udefra til at få en ny hjemmeside oprettet fra bunden. Spørgsmålet tages op 

igen efter sommerferien. 
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Ad 7 Opfølgning på henvendelser 

 

BE vil være tovholder for dette. Dette indebærer, at det sikres, at alle henvendelser til 

info@skgf.dk besvares. BE sikrer i givet fald koordineringen af besvarelsen, og TF mailer 

ubesvarede henvendelser til BE. TF fører fortsat oversigt over modtagne henvendelser. 

 

 

 

Ad 8 Eventuelt 

 

Status på oversigt over diverse oplysninger i vores info udsendelser: AJ har gennemgået 

disse og tilføjet/ændret info nogle få steder. 

 

Næste bestyrelsesmøde blev fastsat til: 

 

Mandag den 14.8.2023 kl. 19 hos Birthe.  

mailto:info@skgf.dk

